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Referat af generalforsamling i DSCH mandag d. 1. april  
2019 kl. 16.30 
 

 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent  
 
2. Formandsberetning  
  
3. Udvalgsberetninger  
 
4.  Forelæggelse af revideret regnskab og fastsættelse at kontingent. Vi foreslår uændret 

kontingent. 
 
5.  Valg i følge § 7 
 
Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
Karina Hjort er på valg og villig til genvalg 
Tove Kirkegaard Clausen er på valg og villig til genvalg 
Marianne Petersen er på valg og ikke villig til genvalg 
 
Valg af revisor og revisorsuppleant 
Judith L. Jensen (revisor) og Inger Lindebo Holm (revisorsuppleant) er på valg i 2020  
 
6. Indkomne forslag (fra bestyrelse eller medlemmer).  
Bilag 1: Bestyrelsen foreslår flg. ændring af foreningens love:  
For at modernisere sprogbruget ønskes ordet LOVE erstattet ved ordet VEDTÆGTER.  
 
7. Evt. 

  
 

På bestyrelsens vegne 
 
Karina Norring Hjort 
Formand i DSCH 
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Referat: 
Formanden, Karina Norring Hjort bød velkommen. 
 
Ad 1) Valg af dirigent 

 Anne Andersen blev valgt. Anne konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet.  
 
Ad 2) Formandsberetning 
Formanden aflagde mundtlig beretning om bestyrelsens konstituering og om et medlemstal på 
101 medlemmer, 82 ordinære medlemmer, 6 firmamedlemsskaber og 11 kontingentfrie 
medlemmer. Der har været en netto medlemsafgang på i alt 5 medlemmer i 2018.  
Formanden nævnte at Hans Lyon d. 28. juni var afgået ved døden efter kort tids sygdom. Han 
blev 82 år. Hans har været en meget stor del af DSCH og har været med til at gøre selskabet 
til det, det er i dag. En nekrolog er tidligere sendt ud i et nyhedsbrev. 
 
Der er i perioden afholdt 2 videnskabelige møder, samt den obligatoriske generalforsamling. 
De afholdte møder har omhandlet kolorektal kræft og nyretransplantationer. Alle møderne har 
været meget velbesøgt, med hhv. 65 og 35 deltagere. 
 
Formanden berettede desuden om ideer til kommende møder om arvelige cancere, HPV 
update, infertilitet og maligne melanomer  
 
Der har i løbet af perioden været udsendt 4 nyhedsbreve bla. om kommende møder. 
 
Endelig berettede formanden om en opdatering/modernisering af foreningens hjemmeside.   

 Beretningen blev godkendt af bestyrelsen og kan ses på DSCHs hjemmeside. 
 
 Ad 3) Udvalgsberetninger  

Intet at berette 
 
Ad 4) Forelæggelse af revideret regnskab og fastsættelse at kontingent.  
Regnskabet blev fremlagt af kasserer Marianne Pedersen. Der var i 2018 et overskud på ca. 
4000 kr., hvilket skyldes lidt flere betalende medlemmer, færre udgifter til forplejning og 
lokaleleje til møder. Regnskabet blev godkendt.  
Der blev vedtaget en uændret kontingent på 125 kr. årligt for ordinære medlemmer og 600 kr. 
årligt for firmamedlemsskaber. 
 
Ad 5) Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Karina Hjort og Tove Kirkegaard Clausen blev genvalgt til bestyrelsen. Marianne Petersen 
ønskede ikke genvalg. I stedet blev Mette Zeuthen valgt ind i bestyrelsen.   
Bestyrelsen tog afsked med Marianne P, der har været en del af bestyrelsen i 18 år og som 
har haft en meget stor betydning for bestyrelsen og dens arbejde først som sekretær og de 
seneste år som kasserer.  

 
Ad 6) Indkomne forslag 
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For at moderniserer sprogbruget ønskede bestyrelsen at erstatte ordet LOVE med 
VEDTÆGTER. Dette blev vedtaget 

 
Ad 7) Eventuelt 
Intet at berette 
 
På bestyrelsens vegne, Sekretær Tove Kirkegaard Clausen/ 1. april 2019   
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